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                Poznamo veliko različnih sort kontaktnih leč, ki pa niso primerne za vsakega posameznika. Vsako oko je drugačno, zato je še tako pomembno da izberete primerne kontaktne leče za vas. Nepravilna izbira leč, lahko resno škoduje in poškoduje vaše oko in v nekaterih resnih primerih privede tudi do oslepitve. Oči so zelo pomembno čutilo za vsako živo bitje, zato kadar izbirate sredstva za oči, izberite najboljše in kvalitetne izdelke in se s tem izognite morebitnim težavam. Pogosta izbira kontaktnih leč pa so vsekakor dnevne leče. Že samo ime pove, da se leče menjujejo dnevno in s tem se izognemo čiščenju in vsakodnevnemu vzdrževanju. Dnevne leče so primerne za skoraj vsakogar, ki ima poslabšan ali slab vid.

Leče nam pomagajo izostriti vid in po potrebi določati globino. Dnevne leče so primerne za otroke, najstnike, športnike in voznike… So zelo enostavne za uporabo in se nekoliko razlikujejo od drugih leč. Dobavljive so na spletu in prav tako specializiranih prodajalnah. Dnevne leče se menjujejo dnevno, zato so čez čas lahko velik strošek. Za 7 dni boste potrebovali kar 7 različnih parov leč. Ne zahtevajo pa nobenega čiščenja ali vzdrževanja. Po vsakodnevni uporabi leče enostavne zavržete oz. zamenjate z novimi dnevnimi lečami.

Prednosti dnevnih leč:

	nikoli vam nebo treba čistiti leč ali jih vzdrževati, tako kot zahtevajo vse druge vrste leč
	nebo vam potrebno skrbeti za rok trajanja, po vsakodnevnem nošenju preprosto zamenjajte leče z drugimi
	dnevne leče so zelo enostavne za uporabo
	primerne so tudi za otroke in najstnike, saj velikokrat pozabijo očistiti leče in to lahko privede do okužb in vnetij
	so cenovno dostopne za skoraj vsak žep
	primerne so tudi za športnike in poklicne voznike


 

Dnevne kontaktne leče veljajo za zelo priljubljene leče, zaradi njihove funkcije in enostavne uporabe. Tako kot vsake leče pa tudi dnevne leče zahtevajo začetni pregled pri okulistu. Okulist ali specialist vam bo pregledal oči in dioptrijo na podlagi tega pa vam bo svetoval katere leče bodo najbolj primerne za vas. Nekateri se spopadajo z suhimi in občutljivimi očmi, ki pa vsekakor zahtevajo drugačno nego kot običajne oči. Vsak posameznik pa ni primeren za nošenje leč, zato se o tem pred posvetujte z zdravnikom ali okulistom. Dnevne leče pa vsekakor niso primerne za nočno nošenje. Po vsakodnevni uporabi si odstranite kontaktne leče in jih zavrzite oz. zamenjajte če uporabljate dnevne leče. Dnevne leče imajo najkrajšo življenjsko dobo in so najbolj varne za uporabo. Preprečujejo veliko okužb in vnetij, ki pa hitro nastanejo ob nepravilni negi in vzdrževanju. Dnevne leče pa vsekakor niso primerne za plavanje v morju, rekah, bazenih, oceanih… Preden greste v vodo si odstranite leče, saj se bodo v vodi izgubile ali vam poškodovale oči. Ob plavanju z kontaktnimi lečami pa lahko privede do resnih težav:

	rdeče, boleče oči
	zamegljen videz
	občutljivost za svetlobo
	slepota
	različne bakterijske okužbe


Kadar izbirate dnevne kontaktne leče za vas, si priskrbite najboljše kvaliteto leč in se izognite težavam. Velikokrat si ljudje naročijo kontaktne leče preko spletnih trgovin, ki nimajo certifikata za samo prodajo in s tem si povečajo možnost tveganja in okužb oči in drugih organov povezanih z očmi.
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